OURANIA OURANIA EVANGELINOU

AKPIBEZ ANTIFTPA®O

EVANGELINOU2025.07.21 09:26:14+03:00

ANAAYTIKH NMPOMETPHzH

A.T. 1
KaBaipeon OTOIXEIWMV KATAOKEU®WV and onAIOUEVO OKUPOJEUa HE
XpRon cuviOoug kpouoTikoU sEonAiouou

Afpoc ©sooalovikng

EuBadodv ugioTapevwy Baong otn BA nAsupd Tou KTnpiou:

El= 3,60x5,60-[(5,80-4,70)x(3,60-2,70)/2] = 19,66 m2
E2=6,20x5,45+1,00x1,20+1,80%x1,40= 37,51 m=2

'Yyog nAdkag Baong 0,14 m

SUVOAIKOC OYKOG OKUPODENATOC Npo¢g kabaipeon: (19,66+37,51)%x0,14=8,00

ZuvoAikn nocoTnTa 8,00 m3

A.T. 2
KaOBaipeon TOIXONETAOHATWV HE HETAAAIKO OKEAETO Kal HEeTAAAIKG
PANEL

Afpog ©sooalovikng

(MxYxTeM.) 4,50x4,50x2 + 6,40%x4,50x1 + 2,00x4,50x1 + 1,60%x3,00x1= 83,10

ZuvoAikn nocotnTa 83,10 m?2

A.T. 3
ExOapvwon e3apoug pe devipUAid NEPIPETPOU KOPHOU HEXPI 0,25
H.

Afnuog ©scoaAovikng

EuBaddv ugioTapevou Xwpou npacivou E=32,40 m?2

ZuvoAikn nocoTnTa 32,40 m?2

A.T. 4

FEVIKEG EKOKAPEG OE £3aPOG YAIDIEG
Afnuoc ©ecoaAovikng
EuBadov u@ioTayevou Xwpou npacivou E=32,40 m?2
‘Ywog naptepiot 0,15 m
'‘Oykog = 32,40 x 0,15 = 4.86 m3

ZuvoAikn noooTtnTa 4.86 m3

A.T. 5
Exoka@rn OtspeAiov KAl TAPPWV HE XPRAON HNXAVIKOV HECWV OE
£34Pn yaiodn-nuiBpax®dn

Ekokagn yia Baon oikiokou unooTaduou: 6,60x3,60%x0,30 = 7,13 m3

Ekokaen yia Toixeio perpnTn: 1,35%1,95%0,50=1,31 m3

Ekokagn Baong pillar: 2,70%x1,40%0,30=1,13 m3

A. KaAapapiag: -
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A. ©sooalovikng: 1x1,13=1,13 m3

A. MavuAou MeAG:1x7,13=7,13 m3

Aua&ootdaoio A. NéanoAng Zukewv: 1x7,13=7,13 m3
A. Melkwv: -

A. Aunelhoknnwv Mevepevng: 1x1,13=1,13 m3

A. KopdehioU - Eudopou: 1x 7,13=7,13 m3

A. MuAaiag XopTiatn: 1x1,31= 1,31 m3

A. AéATa: 1x1,31=1,31 m3

>MA Eukapniag: -

ZuvoAikn noooTnTa 28,63 m3

A.T. 6
Topn 0800TPMMUATOG HE ACPAATOKONTN
MepipeTpo Baong oikiokou unootadbuou: 6,60%x2 + 3,60x2= 20,4 m

A. KaAapapidag: -

A. Oeooalovikng: (20,0+20,0+8,0)x pnkog = 96,0

A. Navlou MeAa: 1 x 20,4 = 20,4 m

ApagooTaoio A. NeanoAng Sukewv: 1x20,4+(9,0+3,0+30,0+4,0)x2= 112,4 m
A. Kopdehiou Euoopou: 1x20,4+39,0 p. unkogx2=98,4 m

A. NavAou MeAa: 1x20,4+42,0u.%x2=104,40 m

A. Apgnghoknnwv - Mevepévng: 10x1,00x2=20,0 m

A. NuAaiag - XopTidTn: 4,20%x2=8,40m

ZuvoAikin noocoTnTa 355,60 m

A.T. 7
Ekoka@n opUYHATWV UNOYEiwV SIKTU®MV
A. KaAapapiag: 1,20u. pnkog x 0,60 nAdtog x 1,00 BaBog = 0,72 m3
ApagooTdaoio A. NeanoAng-Zukewv: 36,5u%0,80x1,00=29,28 m3
A. KopdehioU Eudopou: 39,0 y. MAkocx 0,60 nAatocx 1,00 p.pa6oc=23,4 m3
A. MaUAou MeAa: 42,0u.%x0,60%1,00=25,2 m3
A. Aungloknnwv - Mevepévng: 10x1,00x0,60+43%0,80%1,00+138,0x0,60%x1,00
=123,20 m3
A. ©gooalovikng: [15,0m. (5-6-7) + 7.0 (3-4)+24.0 (1-2)+20 (kUpia 6dguon)+20
(10-11-12-13)]x0,60x1,00=51,6 m3
A.A€ATa: 14,0 mx0,60x1,00= 8,40 m3
A. NMuAaiag XopTidTn: [14,0 p.(1-2) + 6,0(3)+20,0 (4)]1%x0,60x1,0= 24,0 m3
>MA Eukapniag: [ 9,0 (1)+6,0 (2)+ 3,0 (3)+8,0 (4)]x0,60x1,0=15,6 m3

ZuvoAikn noootnta 301,40 m2

A.T. 8
STPWOEIG €£€3paocnG Kadl EYKIBWTIONOG OWAAVWOV HE dAHHO
NPoeAEUCEWMG AATOHEIOU
A. KaAhapapiag: 1,00u. unkog x 0,60 nAdtog x 0,40 Babog = 0,24 m3
ApaooTaoio A. NeanoAng-Zukewv: 36,5%0,80x0,40 = 11,68 m3
A. KopdehioU Eudopou: 39,0 y. MAkocx 0,60 nAaTocx0,40=9,36 m3
A. MaUAou MeAa: 42,0u.%x0,60%0,40=10,08 m3
A. Apngloknnwv - Mevepévng: 10Tepux1,00x0,40 +43%x0,80%0,40+138,0%x0,60%0,40
=50,88
A. ©gogoalovikng: [15,0m. (5-6-7) + 7.0 (3-4)+24.0 (1-2)+20 (kUpia 6deuon)+20
(10-11-12-13)]x0,60%x0,4=20,64 m3
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A. AéATa: 14,0%x0,60%x0,40= 3,36 m3
A. NMuAgiac -XopmidTn: [14,0 p.(1-2) + 6,0(3)+20,0 (4)]x0,60x0,40= 9,6 m3
SMA Eukapniac: [ 9,0 (1)+6,0 (2)+ 3,0 (3)+8,0 (4)]x0,60x0,40=6,24 m3

ZuvoAikn noooTnTa 122,08 m?2

A.T. 9
ENIX®MOEIG OPUYHATWV UNOYEIiWV SIKTUWV HE diaBadOpiopévo OpauoTo
apHoxaAiko AaTtopegiou MNa ouvoAikO NAXog eniXmong £€mwg 50 cm

A. KaAapapidg: 1,20u. unkog x 0,60 nAdTog x 0,50 BdBog = 0,36 m3

ApagooTdoio A. NeanoAng-Zukewv: 36,5%x0,80x0,60 = 17,52 m3

A. KopdeAioU Eudopou: 39,0 y. MAkocx0,60 nAdTocx0,60=14,04 m3

A. NauAou MeAa: 42,0u.%x0,60x0,60=15,12 m3

A. Aungloknnwv - Mevepévng: 10Tepx1,00%x0,60 +43%0,80%0,60+138,0x0,60%0,60

=76,32 m3

A. @gocoaAovikng: [15,0m. (5-6-7) + 7.0 (3-4)+24.0 (1-2)+20 (kupia 0dgucon)+20

(10-11-12-13)]x0,60x0,6=30,96 m3

A.AEATa: 14,0x0,60x0,60= 5,04 m3

A. MuAaiag -XopTiadtn: [14,0 p.(1-2) + 6,0(3)+20,0 (4)]%x0,60%x0,60= 14,4 m3

>MA Eukapniag: [ 9,0 (1)+6,0 (2)+ 3,0 (3)+8,0 (4)]1x0,60x0,60=9,36 m3

ZuvoAikn nogoTnTa 183,12 m3

A.T. 10
Anokaraoraon ac@PAATIKOV 0000TPWHATWYV, OTIC OECEIC OPUYHATWV
Unoysimv SIKTU®WV, NoU £PEPAV ACPAATIKEG OTPWOEIG HECOU NAXOUG
10 cm

EuBaddv ekokaPnc yia oIkioko Xwpic Tn BAon Tou olkiokou: 6,60x3,60 - 6,0x3,0=

5,76 m2

A. Kalapapidg: -

A. Oeooalovikng: (20+20+8)x0,60+32,40 m2 (naptépl)=61,20 m?

Apa&ooTdaoio A. NednoAnc-Zukewv: (9,0+3,0+30,0+4,0)x0,60+1%x5,76 = 33,36 m?2
A. KopdehioU Eudopou: 39,0 y. MAkogx0,60 nAdToc+1x5,76=29,52 m?2

A. MavAou MeAa: (42,0u)x0,60+1%x5,76=30,96 m?2

A. Auneloknnwyv - Mevepevng: 10Teux1,00x0,60 =6,0 m=2

ZuvoAikn noocoTnTa 161,04 m2

A.T. 11
AnokartdoTtaon eniorpwong nefodpopiou vnoidag i nAareiag oTig
O£0EIG OPUYHATWV UNOYEI®OV SIKTUWV.

>MA Eukapniag: 16,0 y. M x 1. M + 5,00x2,00=26,0 m

ZuvoAikn nocoTnTa 26,0 m2

A.T. 12

Ano&nAmwon NnAakooTpWoewv Ne(odpopiwv.
>MA Eukapniag: 2 TeW. peydlol ¢opTioTéG 1,10%0,80%x2 + 2 TEW. HIKPOI POPTIOTEG
0,40x0,4x2 + xavdakag 27,70 y x 0,80 p. nAaTog nefodpopiou = 24,26 m2

ZuvoAikn nocoTnTa 24,26 m?2
A.T. 13
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MpounOeia, MHeETAPOPa &eMITONOU, JIACTPWON KAl OCUMNUKV®WON
OKUPOJENATOG XWPIG xprion avTtAiag MNa KAaTaoKeUEG and oKupodepa
karnyopiag C20/25

Baon oikiokou unootaBbuou: 6,00%3,00%0,30= 5,4 m3

Baon Pillar: 2,10x0,80x0,50=0,84 m3

Toixeio perpnTi: 0,45x%0,50%x1,55+2x(0,60+0,60+1,25)%0,15+0,45%1,25%0,15

=1,17 m3

EpyoTa&io A. NednoAng Zukewv: 1x5,4m3=5,40 m3
. Auneloknnwv Mevepevng: 1x0,84=1,84 m3

. MuAagiac XopTidtn: 1x1,17+1%x0,84=2,01 m3

. AéATa: 1x1,17 +1x0,84= 2,01 m3

. KopdeAioU-Eubdopou: 1x5,4=5,40 m3

. KaAapapiag: -

. MauAou MeAa: 1x5,40=5,40 m3

. ®eooalovikng: 1x0,84= 0,84 m3

>MA Eukapniag: -

ZuvoAiki noooTnTad 22,90 m3

S>> D

A.T. 14

SuAOTUNOI CUVNOMV XUTWV KATACOKEU®V
ZuAoTunog Baong oikiokou unooTaduou: (6,00x2+3,00x2)%x0,35 = 6,30 m2
ZuAoTunog Baong pillar 2100x800%x500 mm= (2,10+0,80)x2x0,50=2,90 m?2
ZuAoTunog Tolxeiou METPNTA: (1.55+1.55+0.60+0.60+0.45+0.45)x2.45+
(0.35+0.35+1.55)x0.45=13.75 m?2

ApaooTaaoio A. NeanoAng - Sukewv: 1x6,30 = 6,30 m2
A. KopdeAioU - Eudopou: 1x6,30=6,30 m?2

A. MaUuAou MeAa: 1x6,30=6,30 m?2

A. Apgngloknnwv - Mevepévng: 1x2,90 =2,90 m2
A.©gooalovikng:1x2,90=2,90 m?2

A.KaAauapidag: -

A.MuAaiag XopTiatn: 1x2,90+1%x13,75=16,65

A.AEATa: 1x13,75 +1x2,90=16,65

>MA Eukapniag: -

ZuvoAikn nocoTnTa 58,00 m?2

A.T. 15
XaAuBdivol onAiopoi OKUpoJdEHaToG AoHIKA nAéypara B500C
(S500s)
Bapog nAéypaTtog: 3,11 Kg/m?2
OnAiopoc yia Baon oikiokou unooTtaBuou: 6,00x3,00x2 oTpwoeic x3,11= 111,96 Kg
Baon pillar: 2,10 x 0,80 x 3 oTpwoeig x 3,11 = 15,67Kg
OnAiouog yia oikioko peTpnTn: 1,17x60= 70,2 Kg

ApagooTdoio A. NeanoAng-Zukewv: 1x111,96=111,96 Kg
. KopdeAioU Eudopou: 1x111,96=111,96 Kg

A. MavAou MeAd: 1x111,96=117,96 Kg

A. Apnghoknnwv Mevepévng:1x15,67=15,67 Kg
A. Oeooalovikng:1x15,67=15,67 Kg

A. KaAapapidag: -
A
A
)3

>

. AéATa: 1x15,67+1x70,2=85,87 Kg
. MuAaiag -XopTiatn: 1x15,67+1%x70,2=85,87 Kg
MA Eukapniag : -
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ZuvoAikn nogoTnTa 544,96 Kg

A.T. 16
Ailaxeipion anoBANTWV EKOKAPW®V, KATAOKEUW®V Kdl KATEdAPiIioEwV
(AEKK) Mikta anoBAnta kaBaipécewv (onAICHEVO OKUPOSEMQ,
ao@aATog, pnada EKoCKaPpmv

Bapoc anoBAATwV ekokapwv: 2,21 tn/m3

AnoBAnTa ano Bdaon oikiokou Y/X: 5,40%x2,21 = 11,93 tn

AnoBAnTa ano @peario: 0,324x2,21=0,72 tn

AnoBAnTa and Toixeio pyerpnTi: 0,66x%2,21=1,46 tn

AnopnTta ano Pillar: (2,00x0,75%0,35)%x2,21=1,16 tn

A. KaAapapiag: 0,72 m3x2.21 +0,72= 2,31 tn

Aua&ootdoio A. NednoAng-Zukewv: 11,93+5x0,72=15,53 tn
A. KopdeAioU Eudopou:11,93+3%0,72=14,09 tn

A. MaUAou MeAd: 11,93+3%0,72=14,09 tn

A. AgngeAoknnwv - Mevepévng: 6x0,72+1,16 =5,48tn

A. Oeooalovikng: 12x0,72+1,16=9,8 tn

A.AéATa: 1x0,72+1%1,46+1x1,16=3,34 tn

A. NuAaiag-XopTidtn: 1x0,72+1%x1,16+1x1,46=3,34 tn
>MA Eukapniag:=1x0,72=0,72

ZuvoAikn noooTnTa 71,65 tn

A.T. 17
Ynoyeleg ocwAnvwoel§ npootaciag KaAwdiowv, and noAualBuAévio
(PE), dopnpévou Toix@wparog,kAdong N450, HE EVOWHATWHEVN
artoalAiva ®50 mm

(PopTioTrg/MNivakag: Aladpoun)

A. Kahapapiacg: Mapoxry M/T Ailadpopun: 10d. X 4 aywyoug = 40y

A. ©eocoalovikng: Nol0: 65u. + Noll: 65u. + Nol2: 65u. + Nol3: 65u. + Nol4:

204, + Nol15: 18u. + Nol1l6: 16yd. + Nol7: 14p. + Nol8: 8u. + No19: 12u. + No20:

16p. + No21: 30p. + No22: 33u. + No23: 36u. = 453

A. MavAou MeAda: Mapoxn M/T Aladpoun: 41u. X 4 aywyoUug = 164p.

Apagoordoio A. NednoAng Jukewv: Mapoxn M/T Aiadpoun: 18u. X 4 aywyoug + No4:

274. + No5: 25u. + No6: 22u. + No7: 20y = 1664.

Anuapyeio A. NeGnoAng SUKEWV:

A. AunsAdoknnwv — Mevepyévng: No3: 6J. + No4: 6u. + No5: 16y. + No6: 21uy. + No7:

24p. + No8: 28u. + N09: 33u. + Nol10: 38y. + Noll: 43u. = 215y.

A. KopdeAioU — Euogpou: Mapoxn M/T Aiadpoun: 47.5u. X 4 aywyoUg = 190p.

A. NuAaiag XopTiatn: No3: 10y + No4: 22u =32u.

A. AEATa:

>MA Eukapniac: No3: 13u. + No4: 17u. = 30p.

ZuvoAiki nocoTnTa 1290,0 m

A.T. 18
YNoyele¢ OWANVWOEIG nNpooTaciag KaAwdiwv, and noAuaiBuAivio
(PE), dounHévou Toixwpartog kAaong N450, HE EVOWHATWHEVN
atoaAiva ®63 mm

(PopTioTng/Mivakag: Ailadpoun)

A. ©sooalovikng: Nol,2: 25+25 + No3,4: 25+25 + No5,6: 25+25, No7: 25+25,

No08,9: 90+90 + IMXT - YI1: 120X10 = 1580p.
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ApaooTtdoio A. NeanoAng Sukewv: Nol: 53+53 + No2,3: 55+55 = 2164.

A. Aunedoknnwyv — Mevepyévng: Nol,2: 20+20 + IMXT: 180X2+180X6 =1480y.
A. NuAaiag XopTiatn: Nol,2: 18+18 + MXT: 15 +15%x3 =964.

A. AgATa: Nol,2: 12+12, IMIXT: 8+24 = 564.

>MA Eukapniac: Nol: 18+18 + No2: 15+15 = 66.

ZuvoAikin noooTnTa 3494,0 m

A.T. 19
dpeaTio eniokewng, O1akAAdmong, €AEnG kaAwdiwv JSiaoTaoswv
60X60 cm, BaGoug 90cm

Apa&ootdaoio A. NednoAng Sukewv:1+1+1+1+1=5 Tep.

A. KopdehioU Eudopou:1+1+1=3 Tep.

A. MavAou MeAa: 1+1+1=3 Tep.

A. Aunedoknnwv - Mevepévng: 1+1+1+1+1+14+1=7 Tep.

A. ©gooalovikng: 2 Tep. (5-6-7) +3 Tep. (1-2)+6Tep. pillar+2 Tep.(10-11-12-13)=13

TEM.

A. Kalapapidg: 1 Tep.

A.MuAaiag - XopTiatn: 1 Tep.

A. A€ATa: 1 Tep.

>MA Eukapniag:1 Tep.

ZuvoAikn noooTnTa 35 Tep.

A.T. 20
TunonoinUéva ToIXONeTAoOHATa BIOUNXAVIKAG NPOEAEUONG
A. Oeooalovikng: [6,00u.4+6,00u.4+3,50u.4+6,50u.4+2,0u.]%4,5u.Ywog = 108,0 m2

ZuvoAikn nocotnTa 108,0 m2

ApOpo 21

YAIkO Alaypappion 0d00Tp@HATOG HE avaKAAOTIKN Bagn

To guBadov Bapnc Twv BEcewv avaloyd Pe Tov TUNO TOU OXNMATOG €ival:
Tunocg 1 : A=8,00%x3,45= 27,60 m2

Tunog 2 : A=9,50%3,70= 35,15 m?2

TUnog 3 : A=5,50%2,70= 14,85 m?2

Tunocg 4 : A=4,50x3,00= 13,50 m2

Tunocg 5 : A=5,50%2,60= 14,30 m?2

Eyk/on Oxrpata tumovu (teu.) SUVOALKO epPadOV (T.|1.)

1 2 3 4 5
A.KoAopoplag 6 - - 3 2 A=6x27,6+0x35,15+0x14,85+3%x13,5+2x14,3=234,7
A.Qea/vikng 8 1 5 4 5 A=8x27,6+1x35,15+5x14,85+4x13,5+5x14,3=433,7
A.Mavlou Mehd - 5 - - - A=0x27,6+5%35,15+0x14,85+0x13,5+0x14,3=175,75
A. Aupaéootdo 1 ) ) 1 1 A=1x27,6+2x35,15+2x14,85+1x13,5+1x14,3=155,40
NedmoAng- L0
SUKEWV A.Mevkwv _ _ _ 1 1 A=0x27,6+0x35,15+0x14,85+1x13,5+1x14,3=27,80
A. ‘AHT[EAOKﬁT[wV ) ) 3 4 A=2x27,6+0x35,15+2x14,85+3%x13,5+4x14,3=182,60
Mevepévng
A. KopdeAiov - Eubopou 6 - 1 - 2 A=6x27,6+0x35,15+1x14,85+0x13,5+2x14,3=209,05
A. Mulaiag - Xoptidtn - 2 1 1 - A=0x27,6+2x35,15+1x14,85+1x13,5+0x14,3=98,65
A. AéAta 1 1 - - - A=1x27,6+1x35,15+0x14,85+0%x13,5+0x14,3=62,75
3.M.A. Eukaprtiog 2 - 2 - - A=2x27,6+0x35,15+2x14,85+0x13,5+0x14,3=84,90

ZuvoAikn nocornta 234,7+433,7+175,75+155,40+27,80+182,60+209,05+
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98,65+62,75+84,90=1665,30 T|.

A.T. 22
MNedio nivaka xapnAng Taong yia diakonTn 10XU0¢ ém¢ ka1 1600A
A. KaAapapiag: 1 Tep.
ApaooTtdoio A. NednoAng-Zukewv: 1 Tep.
A. KopdehioU Eudopou:1 Tey.
A. Navlou MeAa: 1 Tep.
>MA Eukapniag: 1 Tep.

ZuvoAIkn noooTNTa 5 Te.

A.T. 23
MNedio nivaka XapnAng Taong yia diakonTtn 10XUo¢ and 2000 éwg
3200 A

A. ©@sooalovikng: 1Tey.

ZuvoAikn nocoTnTa 1 TEW.

A.T. 24
MNedio nivaka xapnAng Taong yia avaxmpnoeic BAOOYZ =50cm
A. KaAapapidag: 1 Tepy.
Apa&ooTdoio A. NednoAng-Zukewv: 1 Tep.
A. KopdehioU Eudopou:1 Tey.
A. MavAou MeAa: 1 Tep.
>MA Eukapniag: 2 Tep.
ZuvoAIkn noooTnTa 6 TEH.

A.T. 25

MNedio nivaka xapnAng Taong yia avaxmwprnoeic BAOOYZ =80cm
A. ©@sooaAovikng: 2 Tep.
ZuvoAIkn nooodTNTA 2 TEH.

A.T. 26

EEwTePIKOG nivakag Tunou pillar IP65, diactacemv 1500x1600x450 mm
A. NuAaiag XopTidtn: 1 Tep.

A. A€éATa: 1 Tep.

ZUVOAIKN N0COTNTA 2 TEM.

A.T. 27

ESwTEPIKOG Nnivakag Tunou pillar IP65, diaoTtdoswv 1700x1900x450 mm
A. Agneloknnwyv - Meveugvng: 1 Tep.

A. Oeooalovikng: 1 Tep.

ZUuVOAIKN NoCOTNTA 2 TEH.

A.T. 28

AnoiAAwon, HETAKIVNON KAl eEnavacUvdeon NAEKTPIKOU nivaka XapnAng Taong
ARpou @ecoalovikng

A. Osooalovikng: 1 Tep.

MPOMETPHZH YAIKQN 2eN. 7



ZuvoAikn noooTnTa 1 TEW.

A.T. 29

AnoinAwon, HETAKiIVNON KAl eEnavacuvdeon NAEKTPIKOU nivaka XapnAng Taong
ZMA Eukapniag

>MA Eukapniag: 1 Tep.

ZuvoAikn noooTnTa 1 TEH.

A.T. 30
OiIkiokoG unooTa@poU Méong Taong 1oXUog 630 KVA nARpng Xmpic
Tov Meviko Mivaka XapnAng Taong

Aua&ootdaoio A. NednoAng-Zukewv: 1 Tep.

A. KopdehioU Eudopou:1 Tey.

A. KaAapapidg: 1 Tep.

ZuvoAIKi noooTnTa 3 TEM.

A.T. 31
OIKiokoG unooTa®uoU Méong Taong 10xUoG 400 KVA nARpng Xwpig
Tov Meviko Mivaka XapnAng Taong

A. MavAou MeAa: 1 Tep.

ZuvoAikn noooTnTa 1 TEH.

A.T. 32
ESZonAIOHOG YnooTaOpoU yYIa EyKATAOTAON OE ECWTEPIKO X®PO
(nedio M.T., M/Z,kAn) Xwpic Tov Fevikd nivaka XapnAng Tdaong
1I0XU0G £w¢g 800 KVA

>MA Eukapniag: Tep.1

ZuvoAikn nocoTnTa 1 TeW.

A.T. 33
EEonAiIoOG YnooTtaOpoU yiad EyKATAOTACN OE ECWTEPIKO X®WPO
(nedio M.T., M/Z,kAn) xwpic Tov Fevikd nivaka XapnAng Taong
1I0XU0G ano 1600KVA

A. ©@sooalovikng: Tep.1

ZuvoAikn nocoTnTa 1 TEW.

A.T. 34
Zxapa KaAwdiwv Bapéwg Tunou nAaroug 150 mm kai Uyoug 60 mm
HE Kandaki
Anpapxeio Mevkwv: 9,0 Y. opidvTia diadpoun + 2 KATAKOpUPA TUAMaTa x3,0 y. =
9,0+2x3,0 = 15,0 p.
ZuvoAIkn nocoTnTa 15,0 m

A.T. 35
2xapa KaAmdiwv Bapéwg TUNou nAaroug 300 mm kai Uoug 60 mm
HE Kandaki
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Aua&ootdaoio A. NednoAng Zukewv:Aladpoun (opilovTia diadpoun 8,00+7,00) + 3
kaTakopugpa Tunuarta 4,0 y. = 8,00+7,00+3%x4,00=27,0 p.

A. KopdeAiou Eudopou: Opilovtia diadpoun (42,0 p.+15,0y.) + KATaKOPUQPEG
oladpopég 3x0,50+3%x2,00=64,5

A. ApneAoknnwv - Mevepévng: opilovTia diadpoury 4. + katakopupn d1adpopn
54.=9.

A. Kahapapiag: (21,0 p. opifovria + 2,0u. KaTakOpuo)x2 oxapeg+(49,0u
op1lovTia) x1oxapa + 8Tep. katakopupax3,0u.= 119,0 m.

>MA Eukapniag: (5 J. opiZdévTia + 3,04. KaTakopugpo)

ZuvoAikn nogoTtnTa 227,50 m

A.T. 36
Zxapa KaAmdiov Bapiéwg TUNou nAdaroug 400 mm kai Uyoug 60 mm
HE Kanaki

A. MauAou MeAa: opilovTia diadpopn 10,0u. + katakopupn diadpopn 3 Teux2,0 y.=
16,0

A. ©gogalovikng: (opifovTia diadpoun (3-4-5-6-7) 16,0 Y.+2x5,04. katakopupn)x 2
oxapec + (opiZdovTia diadpoun (1-2) 10,0 p.+2x5,0d. kaTtakopupn)x 2 oXapeg +
(op1ovTia diadpopn (8-13) 13,0 p.+2x5,0u. kaTakopupn)x 1 oxapa = 135,0 p.
ZuvoAikn noooTnTa 151,0 m

A.T. 37
FreiwTAg TUNOU "E"
Apa&ooTdoio A. NeanoAng ZUKewv:1 Tey.
. KopdeAioU Euoopou:1 Tep.
. MaUAou MeAa: 1 Tep.
. Auneloknnwyv - Mevepegvng: 1 Tep.
. ®@eocoalovikng: 1 Tep.
. KaAapapiag: 1 Tep.
. MuAdiag XopTidtn: 1 TeM.
A.AEATA: 1 TEN.

S>> D>

ZuvoAIkn noodTNTa 8 TEM.

A.T. 28

KaA®dio Tunou J1VV-R nevranoAiko diatopng 5X10 mm?2
KaAwdio J1VV-R 5X10mm?2 - (®opTIoTAG: Aladpoun)
A. KaAapapidg: No7: 13u. + No8: 67y. + No9: 71y. + Nol0: 78u. + Noll: 81p.=
310p.
A. ©eogoahovikng: Nol10: 65u. + Noll: 65u. + Nol2: 65u. + Nol3: 65u. + Nol4:
204, + Nol15: 18u. + Nol1l6: 16yd. + Nol7: 14p. + Nol8: 8u. + No19: 12u. + No20:
16p. + No21: 30d. + No22: 33u. + No23: 36u. = 453p
A. MavAou MeAa:
Aua&ooTdoio A. NedanoAng Sukewv: Nod: 27u. + No5: 25u. + No6: 22u. + No7: 20u
= 94u.
Anuapxeio A. NednoAng Sukewv: Nol: 26 + No2: 26 = 52.
A. Apnglhoknnwv - Mevepévng: No3: 6. + No4: 6. + No5: 16u. + No6: 21y. + No7:
24p. + No8: 28p. + No9: 33p. + Nol0: 38p. + Noll: 43p. = 215.
A. KopdehioU — Eudgpou: No7: 49u. + No8: 15u. + N0o9: 13u. = 77.
A. Mulaiag XopTiatn: No3: 10u + No4: 22u =32p.
A. AEATa:
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>MA Eukapniac: No3: 13u. + No4: 17u. = 30p.

ZuvoAikn noooTnTa 1263,0 m

A.T. 39

KaAwdio TOnou XLPE/PVC povonoAiko 3iaTopng 1X25 mm?2
KaAwdio XLPE/PVC 1X25mm?2 - (®opTioTng: Aladpoun X apiBudc aymywv)
A. KaAapapiag: Nol,2: 23X2 + No3,4: 32X2 + No5,6: 65X2 = 240u
A. ©sooalovikng: Nol,2: 50X2 + No3,4: 50X2 + No5,6: 60X2 + No7: 50X2 + No8,9:
140X2 = 700p.
A. NavuAou MeAa: Nol: 7X2 + No2,3: 15X2 + No3,4: 23X2 = 90y.
Aua&ootdoio A. NedanoAng Sukewv: Nol: 73X2 + No2,3: 75X2 = 296y.
Anuapyeio A. NeGnoAng SUKEWV:
A. AuneAoknnwyv — Mevepgvng: Nol,2: 20X2 = 40y.
A. KopdehioU — Euoopou: Nol,2: 21X2 + No3,4: 33X2 + No5,6: 39X2 = 186u.
A. MuAaiag XopTiatn: Nol,2: 18X2=36.
A. AéATa: Nol,2: 12X2 = 24y.
>MA Eukapniac: No3: 15X2 + No4: 18X2 = 66y.

ZuvoAikin noocoTnTa 1678,0 m

A.T. 40

KaA®dio Tunou XLPE/PVC povonoAiko diatopng 1X50 mm?2
KaAwdio XLPE/PVC 1X50mm2 - (®opTioTAG: Aladpoun X apiBpog aywywv)
A. KaAapapidg: Nol,2: 23X3 + No3,4: 32X3 + No5,6: 65X3 = 360y.
A. Begoalovikng: Noi,2: 50X3 + No3,4: 50X3 + No5,6: 60X3 + No7: 50X3 + No8,9:
140X3 = 1050p.
A. NavuAou MeAd: Nol: 7X3 + No2,3: 15X3 + No3,4: 23X3 = 135y.
Apa&ooTtdoio A. NeanoAng Jukewv: Nol: 73X3 + No2,3: 75X3 = 444y.
Anuapyeio A. NeGnoAng SUKEWV:
A. Aungloknnwv — Mevepevng: Nol,2: 20X3 = 60y.
A. KopdehioU — Eudgpou: Nol,2: 21X3 + No3,4: 33X3 + No5,6: 39X3 = 279y.
A. MuAaiag XopTiatn: Nol,2: 18X3=54p.
A. AéATa: Nol,2: 12X3 = 36y.
>MA Eukapniag: No3: 15X3 + No4: 18X3 = 99.

ZuvoAikn noooTnTa 2517,0 m

A.T. 41

KaA®dio TOnou XLPE/PVC povonoAiko diatopng 1X70 mm?2
KaAwdio XLPE/PVC 1X70mm?2 - (Aiadpoun X apiBuodc aywywv)
A. AéATa: 8X2 = 16p.

ZuvoAikn nogotnTa 16,0 m
A.T. 42
KaA®dio TOnou XLPE/PVC povonoAiko diatopng 1X95 mm?2
KaAwdio XLPE/PVC 1X95mm2 - (Aladpoun X apifudc aywywyv)
A. Apngloknnwv - Mevepévng: 180 X 4 = 720p.

ZuvoAikn noogoTtnTa 720,0 m
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A.T. 43
KaA®dio Tunou XLPE/PVC povonoAiko diatopng 1X120 mm?2
KaAwdio XLPE/PVC 1X120mm2 - (Aiadpoun X apiOnoc aywywv)
A. ©sooalovikng: M/T - IMXT: 35X12 + [MXT - YOIZT. F'EN. NINAKAS: 20X4 + MIXT
- YIM.1: 180X4 = 1184p.
A. NMuAagiag XopTiatn: 15X2=30y.
A. AEATa: 8X3 = 24p.
>MA Eukapniag: Evtog Y/Z M/T: 25X6 = 150p.

ZuvoAikn noooTnTa 1388,0 m

A.T. 44

KaA®dio Tunou XLPE/PVC povonoAiko diatopng 1X185 mm?2
KaAwdio XLPE/PVC 1X185mm2 - (Aiadpopur X apibudc aywywv)
A. Aungloknnwv - Mevepevng: 180X6 = 1080p.

ZuvoAikin nocoTnTa 1080,0 m

A.T. 45
KaA®dio Tunou XLPE/PVC povonoAiko diatopng 1X240 mm?2
KaAwdio XLPE/PVC 1X240mm2 - (Aladpoun X apibpds aywywv)
A. ©sooalovikng: M/T — TAXT: 35X18 + MMXT - YOIZT. F'EN. NINAKAZ: 20X9 + FMXT
- YI.1: 180X6 = 1890p.
A. MuAaiag XopTidatn: 15X3=45p.
>MA Eukapniag: Evtog Y/ M/T: 25X9 = 225y.
ZuvoAikn noocoTnTa 2160,0 m

A.T. 46
KaA®mdio Tunou XLPE/CWS/PVC 1X50/16 12/20kV povonoAiko
diatopng 1X50mm?2

KaAwdio péong Tdong

A. NavuAou MeAa: Aiadpopn 41,0 p. x 4 aywyoi (3L+N)=164,0 p.

A.Kahapapiag: Aiadpoun 10,0 y. x 4 aywyoi (3L+N)=40,0 p.

Apagoordoio A. NeanoAng Zukewv:Aiadpoun 18,0 p. x 4 aywyoi (3L+N)=72,0 p.

A. KopdehioU - Eudopou: Aladpoun 47,5 4. x 4 aywyoi (3L+N)=190,0 p.

ZuvoAikn noooTtnTa 466,0 m2

A.T. 47
AuToparog d1akonTNG 1I0XU0G OVOHAOTIKAG évraong 125A
Apa&ooTdaoio A. NednoAng SUKEWV:2 TEY.
. KopdeAioU Eudopou:3 Tep.
. MauAou MeAd: 3 Tep.
. Auneloknnwyv - Mevepevng: 1 Tep.
. ®egoalovikng: 5 Tey.
. KaAapapiag: 3 Tep.
. MuAaiag XopTidTn:1 TeY.
A.AéXTa: 1 TEY.
>MA Eukapniag: 2 Tep.
ZuvoAIkn nocoTnTa 21 Tep.

> > > >
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A.T. 48
AuTOHATOG d1aKONTNG 1I0XUOG OVOHAOTIKNAG évraong 200A
ApagooTdoio A.AEATa: 1 Tep.

ZuvoAikn noooTnTa 1 Tep.

A.T. 49

AuTOHATOG d1aKONTNG 1I0XUOG OVOHAOTIKNAG évraong 400A
A. ©sooalovikng: 1 Tep.
A. NuAaiag - XopTiatn: 1Tey.

ZuvoAikn noooTnTa 2 TeM.

A.T. 50
AuTOHATOG d1aKONTNG 1I0XUOG OVOHAOTIKNAG £évraong 630A
A. Agneloknnwyv - Mevepgvng: 1 Tep.

ZuvoAikn noooTnTa 1 Tep.

A.T. 51

AuTOHATOG 31aKONTNG 10XU0G OVOUAOTIKNG £vracng S00A
A. ©@sooalovikng: 1 Tep.
>MA Eukapniag: 1 Tep.

ZuvoAikn noooTnTa 2 Tep.
A.T. 52
AuTopaTog 31akonTNG 1I0XU0G OVOHAOTIKAG évracng 1000A
Apa&ooTdaoio A. NednoAng SUkKewv:1 Tey.
A. KopdehioU Eudopou:1 Tep.
A. Naulou MeAa: 1 Tep.
A. KaAapapidg: 1 Tepy.
ZuvoAikn noooTnTa 4 Tep.
A.T. 53
AuTopaTog 31akonTNG 1I0XU0G OVOHAOTIKAG EvTaong 1600A
>MA Eukapniag: 1 Tep.
ZuvoAikn nocoTnTa 1 Tep.
A.T. 54
AuTOHATOG 31aKONTNG 10XU0G OVOHAOTIKAG évraong 3200A

A. Osooalovikng: 1 Tep.

ZuvoAikn noooTnTa 1 Tep.

MPOMETPHZH YAIKQN el 12



A.T. 55
MIKpoauTOHATOG OJINOAIKOG &€VvTAOeE®WG 10A HE EVOWHATOHEVO
diakonTn diappong 30mA

ApaooTtdoio A. NednoAng Zukewv:1 Tep.

. KopdeAioU Euoopou:1 Tep.

. MauAou MeAa: 1 Tep.

. ApgneAoknnwyv - Mevepevng: 1 Tey.

. ®@eooalovikng: 1 Tey.

. KaAhapapiag: 1 Tep.

. MuAaiac XopTidtn: 1 TeM.

. AéATa: 1 Tep.

>MA Eukapniag: 1 Tep.

ZuvoAikn noooTnTa 9 Tep.

S>> D

A.T. 56
MIKpoauTOHATOG OINOAIKOG EVTACOEWG 16A HE EVOWHATWMEVO
di1akonTn diappong 30mA

Apa&ooTdaoio A. NednoAng Sukewv:1 Tey.

. KopdeAioU Eudopou:1 Tep.

. MaUAou MeAa: 1 Tep.

. ApgneAoknnwv - Mevepevng: 1 Tey.

. ®eooalovikng: 1 Tep.

. KaAapapiag: 1 Tep.

. MuAaiag XopTidtn: 1 TeM.

. AéATA: 1 TEp.

>MA Eukapniag: 1 Tep.

ZuvoAIkn noooTnTa 9 TeM.

> > > >

A.T. 57
MIKPOAUTOHATOG TETPANOAIKOG EVTACEWG 40A
AoQdAion KUKA®PATOG Tpo@odoaiag popTioTwv 22 kW

Apa&ooTdaoio A. NednoAng SUKEwV:4 TEY.
Anpapxeio Melkwv: 2 TeY.

A. KopdehioU Eudopou:3 Tey.

A. ApneAokAnwy - Mevepévng: 9 Tey.

A. ©sooalovikng: 14 Tey.

A. KaAapapiag: 5 Tep.

A. NMuAaiag xopTiAaTn: 2 Te.

>MA Eukapniag: 2 Tep.

ZuvoAIkn nocoTnTa 41 Tep.

A.T. 58
AiakonTng d1appong Evraong, TETPANOAIKOG, evTacewg 40A/30mA
MpooTacia KUKAWUATog Tpopodoaiag gpopTioTwv 60 kW

ApagooTtdoio A. NednoAng ZUKEWV:4 TEW.
Anuapxeio NeUkwv: 2 Te.

A. KopdehioU Eudopou:3 Tep.

A. AgneAoknnwyv - Meveugvng: 9 Tep.

A. Osooalovikng: 14 Tep.

A. KaAhapapiag: 5 Tep.

A. NMuAaiag xopTidTn: 2 Tep.

>MA Eukapniag: 2 Tep.
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ZuvoAikn nogoTnTa 41 Tep.

A.T. 59
MpounBela kKAl €ykAaraoTacn TAXUQoOPTIOTH &VAAAAoOpEVOU
pevpaTog 22kwW

>MA Eukapniag: 2 Tep.

ZuvoAikn nogoTnTa Tep. 2

A.T. 60
MpopnBeia KAl eyKAardoraocn TAaXUPOPTIOTH UNEPTAXEIAG POPTIONG
HE 3U0 avTAieg pong, popTiong 60kW

>MA Eukapniag: 2 Tep.

ZuvoAikn nogoTnTa Tep. 2

OEZZAAONIKH

IOYAIOZ 2025
ZYNTAXOHKE ENIBAENQN EAEMNXOHKE OEQPHOHKE
MHXANIKOZ H AvarmAnpwtpla H AvanAnpwtpla
Npoiotapévn TUARATOG Mpoiotapévn
Texvikwv Meletwv Ale0Buvong TeXVikwy
Epywv Ynnpeowwv
ApyupoOTmoulog Wwvoémnoulog Mrakipt{n EAévn Tdton AAe§avdpa
BaciAelog Navaywwtng M. Sc. Aypovopog - Ap. Xnuk6g Mnxavikog
MnxoavoAdyog H"EKTPOMYOC Tonoypadog A’ BaOpou
Mnxavikog Mnyavikog A’ BaBuol
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